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（数学5必修）第一章：解三角形
 [基础训练A组]

一、选择题

1．在△ABC中，若
[image: image1.wmf]0

0

30

,

6

,

90

=

=

=

B

a

C

，则
[image: image2.wmf]b

c

-

等于（    ）

A．
[image: image3.wmf]1

   B．
[image: image4.wmf]1

-

   C．
[image: image5.wmf]3

2

   D．
[image: image6.wmf]3

2

-


2．若
[image: image7.wmf]A

为△ABC的内角，则下列函数中一定取正值的是（    ）

A．
[image: image8.wmf]A

sin

    B．
[image: image9.wmf]A

cos

    

C．
[image: image10.wmf]A

tan

    D．
[image: image11.wmf]A

tan

1


3．在△ABC中，角
[image: image12.wmf],

AB

均为锐角，且
[image: image13.wmf],

sin

cos

B

A

>


则△ABC的形状是（     ）

A．直角三角形    B．锐角三角形  

  C．钝角三角形    D．等腰三角形  

4．等腰三角形一腰上的高是
[image: image14.wmf]3

，这条高与底边的夹角为
[image: image15.wmf]0

60

，

则底边长为（    ）

A．
[image: image16.wmf]2

   B．
[image: image17.wmf]2

3

   C．
[image: image18.wmf]3

   D．
[image: image19.wmf]3

2


5．在△
[image: image20.wmf]ABC

中，若
[image: image21.wmf]B

a

b

sin

2

=

，则
[image: image22.wmf]A

等于（    ）

A．
[image: image23.wmf]0

0

60

30

或

    B．
[image: image24.wmf]0

0

60

45

或

 

  C．
[image: image25.wmf]0

0

60

120

或

   D．
[image: image26.wmf]0

0

150

30

或

 

6．边长为
[image: image27.wmf]5,7,8

的三角形的最大角与最小角的和是（    ）

  A．
[image: image28.wmf]0

90

    B．
[image: image29.wmf]0

120

   

C．
[image: image30.wmf]0

135

   D．
[image: image31.wmf]0

150

 

二、填空题
1．在
[image: image32.wmf]Rt

△ABC中，
[image: image33.wmf]0

90

C

=

，则
[image: image34.wmf]B

A

sin

sin

的最大值是_______________。

2．在△ABC中，若
[image: image35.wmf]=

+

+

=

A

c

bc

b

a

则

,

2

2

2

_________。

3．在△ABC中，若
[image: image36.wmf]=

=

=

=

a

C

B

b

则

,

135

,

30

,

2

0

0

_________。

4．在△ABC中，若
[image: image37.wmf]sin

A

∶
[image: image38.wmf]sin

B

∶
[image: image39.wmf]sin

C

=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image40.wmf]7

∶
[image: image41.wmf]8

∶
[image: image42.wmf]13

，则
[image: image43.wmf]C

=

_____________。

5．在△ABC中，
[image: image44.wmf],

2

6

-

=

AB



 EMBED Equation.3  [image: image45.wmf]0

30

C

=

，则
[image: image46.wmf]ACBC

+

的最大值是________。

三、解答题
1． 在△ABC中，若
[image: image47.wmf],

cos

cos

cos

C

c

B

b

A

a

=

+

则△ABC的形状是什么？

2．在△ABC中，求证：
[image: image48.wmf])

cos

cos

(

a

A

b

B

c

a

b

b

a

-

=

-


3．在锐角△ABC中，求证：
[image: image49.wmf]C

B

A

C

B

A

cos

cos

cos

sin

sin

sin

+

+

>

+

+

。

4．在△ABC中，设
[image: image50.wmf],

3

,

2

p

=

-

=

+

C

A

b

c

a

求
[image: image51.wmf]B

sin

的值。

新课程高中数学训练题组（咨询13976611338）
  （数学5必修）第一章：解三角形
[综合训练B组]

一、选择题

1．在△ABC中，
[image: image52.wmf]::1:2:3

ABC

=

，

则
[image: image53.wmf]::

abc

等于（    ）

A．
[image: image54.wmf]1:2:3

     B．
[image: image55.wmf]3:2:1

   

C．
[image: image56.wmf]1:3:2

   D．
[image: image57.wmf]2:3:1

 

2．在△ABC中，若角
[image: image58.wmf]B

为钝角，则
[image: image59.wmf]sinsin

BA

-

的值（    ）

A．大于零   B．小于零    

C．等于零   D．不能确定 

3．在△ABC中，若
[image: image60.wmf]B

A

2

=

，则
[image: image61.wmf]a

等于（    ）

A．
[image: image62.wmf]A

b

sin

2

   B．
[image: image63.wmf]A

b

cos

2

  

C．
[image: image64.wmf]B

b

sin

2

   D．
[image: image65.wmf]B

b

cos

2

 

4．在△ABC中，若
[image: image66.wmf]2

lg

sin

lg

cos

lg

sin

lg

=

-

-

C

B

A

，

则△ABC的形状是（    ）

A．直角三角形  B．等边三角形  

C．不能确定    D．等腰三角形  

5．在△ABC中，若
[image: image67.wmf],

3

)

)(

(

bc

a

c

b

c

b

a

=

-

+

+

+


则
[image: image68.wmf]A

=

 (    )
A．
[image: image69.wmf]0

90

    B．
[image: image70.wmf]0

60

   

C．
[image: image71.wmf]0

135

   D．
[image: image72.wmf]0

150

 

6．在△ABC中，若
[image: image73.wmf]14

13

cos

,

8

,

7

=

=

=

C

b

a

，

则最大角的余弦是（   ）

A．
[image: image74.wmf]5

1

-

   B．
[image: image75.wmf]6

1

-

  

C．
[image: image76.wmf]7

1

-

   D．
[image: image77.wmf]8

1

-

 

7．在△ABC中，若
[image: image78.wmf]tan

2

ABab

ab

--

=

+

，则△ABC的形状是（    ）

A．直角三角形        B．等腰三角形  

C．等腰直角三角形    D．等腰三角形或直角三角形  

二、填空题

1．若在△ABC中，
[image: image79.wmf]0

60,1,3,

ABC

AbS

D

Ð===

则
[image: image80.wmf]C

B

A

c

b

a

sin

sin

sin

+

+

+

+

=_______。

2．若
[image: image81.wmf],

AB

是锐角三角形的两内角，则
[image: image82.wmf]B

A

tan

tan

_____
[image: image83.wmf]1

（填>或<）。

3．在△ABC中，若
[image: image84.wmf]=

+

=

C

B

C

B

A

tan

tan

,

cos

cos

2

sin

则

_________。

4．在△ABC中，若
[image: image85.wmf],

12

,

10

,

9

=

=

=

c

b

a

则△ABC的形状是_________。

5．在△ABC中，若
[image: image86.wmf]=

+

=

=

=

A

c

b

a

则

2

2

6

,

2

,

3

_________。

6．在锐角△ABC中，若
[image: image87.wmf]2,3

ab

==

，则边长
[image: image88.wmf]c

的取值范围是_________。

三、解答题

1． 在△ABC中，
[image: image89.wmf]0

120,,21,3

ABC

AcbaS

=>==

V

，求
[image: image90.wmf]c

b

,

。

2． 在锐角△ABC中，求证：
[image: image91.wmf]1

tan

tan

tan

>

×

×

C

B

A

。
3． 在△ABC中，求证：
[image: image92.wmf]2

cos

2

cos

2

cos

4

sin

sin

sin

C

B

A

C

B

A

=

+

+

。
4． 在△ABC中，若
[image: image93.wmf]0

120

=

+

B

A

，则求证：
[image: image94.wmf]1

=

+

+

+

c

a

b

c

b

a

。
5．在△ABC中，若
[image: image95.wmf]22

3

coscos

222

CAb

ac

+=

，则求证：
[image: image96.wmf]2

acb

+=


新课程高中数学训练题组（咨询13976611338）
（数学5必修）第一章：解三角形
 [提高训练C组]

一、选择题

1．
[image: image97.wmf]A

为△ABC的内角，则
[image: image98.wmf]A

A

cos

sin

+

的取值范围是（    ）

A．
[image: image99.wmf])

2

,

2

(

    B．
[image: image100.wmf])

2

,

2

(

-

   

C．
[image: image101.wmf]]

2

,

1

(

-

   D．
[image: image102.wmf]]

2

,

2

[

-

 

2．在△ABC中，若
[image: image103.wmf],

90

0

=

C

则三边的比
[image: image104.wmf]c

b

a

+

等于（   ）

A．
[image: image105.wmf]2

cos

2

B

A

+

   B．
[image: image106.wmf]2

cos

2

B

A

-

  

C．
[image: image107.wmf]2

sin

2

B

A

+

   D．
[image: image108.wmf]2

sin

2

B

A

-


3．在△ABC中，若
[image: image109.wmf]8

,

3

,

7

=

=

=

c

b

a

，则其面积等于（   ）

A．
[image: image110.wmf]12

   B．
[image: image111.wmf]2

21

   

C．
[image: image112.wmf]28

   D．
[image: image113.wmf]3

6


4．在△ABC中，
[image: image114.wmf]0

90

C

Ð=

，
[image: image115.wmf]0

0

45

0

<

<

A

，则下列各式中正确的是（    ）
A．
[image: image116.wmf]sincos

AA

>

  B．
[image: image117.wmf]sincos

BA

>

   

C．
[image: image118.wmf]sincos

AB

>

  D．
[image: image119.wmf]sincos

BB

>


5．在△ABC中，若
[image: image120.wmf])

(

)

)(

(

c

b

b

c

a

c

a

+

=

-

+

，则
[image: image121.wmf]A

Ð=

（     ）

A．
[image: image122.wmf]0

90

    B．
[image: image123.wmf]0

60

   

C．
[image: image124.wmf]0

120

   D．
[image: image125.wmf]0

150

 

6．在△ABC中，若
[image: image126.wmf]2

2

tan

tan

b

a

B

A

=

，则△ABC的形状是（    ）

A．直角三角形  B．等腰或直角三角形   

C．不能确定    D．等腰三角形  

二、填空题
1．在△ABC中，若
[image: image127.wmf],

sin

sin

B

A

>

则
[image: image128.wmf]A

一定大于
[image: image129.wmf]B

，对吗？填_________（对或错）

2．在△ABC中，若
[image: image130.wmf],

1

cos

cos

cos

2

2

2

=

+

+

C

B

A

则△ABC的形状是______________。

3．在△ABC中，∠C是钝角，设
[image: image131.wmf],

cos

cos

,

sin

sin

,

sin

B

A

z

B

A

y

C

x

+

=

+

=

=


则
[image: image132.wmf]z

y

x

,

,

的大小关系是___________________________。

4．在△ABC中，若
[image: image133.wmf]b

c

a

2

=

+

，则
[image: image134.wmf]=

+

-

+

C

A

C

A

C

A

sin

sin

3

1

cos

cos

cos

cos

______。

5．在△ABC中，若
[image: image135.wmf],

tan

lg

tan

lg

tan

lg

2

C

A

B

+

=

则B的取值范围是_______________。

6．在△ABC中，若
[image: image136.wmf]ac

b

=

2

，则
[image: image137.wmf]B

B

C

A

2

cos

cos

)

cos(

+

+

-

的值是_________。
三、解答题

1．在△ABC中，若
[image: image138.wmf])

sin(

)

(

)

sin(

)

(

2

2

2

2

B

A

b

a

B

A

b

a

+

-

=

-

+

，请判断三角形的形状。

2． 如果△ABC内接于半径为
[image: image139.wmf]R

的圆，且
[image: image140.wmf],

sin

)

2

(

)

sin

(sin

2

2

2

B

b

a

C

A

R

-

=

-


求△ABC的面积的最大值。

3． 已知△ABC的三边
[image: image141.wmf]c

b

a

>

>

且
[image: image142.wmf]2

,

2

p

=

-

=

+

C

A

b

c

a

，求
[image: image143.wmf]::

abc


4．在△ABC中，若
[image: image144.wmf]()()3

abcabcac

++-+=

，且
[image: image145.wmf]tantan33

AC

+=+

，
[image: image146.wmf]AB

边上的高为
[image: image147.wmf]43

，求角
[image: image148.wmf],,

ABC

的大小与边
[image: image149.wmf],,

abc

的长
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数学5（必修）第二章：数列
[基础训练A组]

一、选择题

1．在数列
[image: image150.wmf]55

,

34

,

21

,

,

8

,

5

,

3

,

2

,

1

,

1

x

中，
[image: image151.wmf]x

等于（   ）

A．
[image: image152.wmf]11

    B．
[image: image153.wmf]12

   

C．
[image: image154.wmf]13

    D．
[image: image155.wmf]14

 

2．等差数列
[image: image156.wmf]9

}

{

,

27

,

39

,

}

{

9

6

3

7

4

1

前

则数列

中

n

n

a

a

a

a

a

a

a

a

=

+

+

=

+

+

项

的和
[image: image157.wmf]9

S

等于（    ）

    A．
[image: image158.wmf]66


B．
[image: image159.wmf]99




C．
[image: image160.wmf]144


D．
[image: image161.wmf]297


3．等比数列
[image: image162.wmf]{

}

n

a

中, 
[image: image163.wmf],

243

,

9

5

2

=

=

a

a

则
[image: image164.wmf]{

}

n

a

的前
[image: image165.wmf]4

项和为（    ）

     A．
[image: image166.wmf]81

        B．
[image: image167.wmf]120

      

C．
[image: image168.wmf]168

       D．
[image: image169.wmf]192


4．
[image: image170.wmf]1

2

+

与
[image: image171.wmf]1

2

-

，两数的等比中项是（    ）

A．
[image: image172.wmf]1

      B．
[image: image173.wmf]1

-

   C．
[image: image174.wmf]1

±

    D．
[image: image175.wmf]2

1


5．已知一等比数列的前三项依次为
[image: image176.wmf]3

3

,

2

2

,

+

+

x

x

x

，

那么
[image: image177.wmf]2

1

13

-

是此数列的第（    ）项

 A．
[image: image178.wmf]2

      B．
[image: image179.wmf]4

     C．
[image: image180.wmf]6

      D．
[image: image181.wmf]8

 

6．在公比为整数的等比数列
[image: image182.wmf]{

}

n

a

中，如果
[image: image183.wmf],

12

,

18

3

2

4

1

=

+

=

+

a

a

a

a

那么该数列

的前
[image: image184.wmf]8

项之和为（    ）

A．
[image: image185.wmf]513

      B．
[image: image186.wmf]512

   

C．
[image: image187.wmf]510

      D．
[image: image188.wmf]8

225


二、填空题
1．等差数列
[image: image189.wmf]{

}

n

a

中, 
[image: image190.wmf],

33

,

9

5

2

=

=

a

a

则
[image: image191.wmf]{

}

n

a

的公差为______________。

2．数列{
[image: image192.wmf]n

a

}是等差数列，
[image: image193.wmf]4

7

a

=

，则
[image: image194.wmf]7

s

=

_________

3．两个等差数列
[image: image195.wmf]{

}

{

}

,

,

n

n

b

a



 EMBED Equation.3  [image: image196.wmf],

3

2

7
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2

1

2

1

+

+

=

+

+

+

+

+

+

n

n

b

b

b

a

a

a

n

n

则
[image: image197.wmf]5

5

b

a

​​=___________.
4．在等比数列
[image: image198.wmf]{

}

n

a

中, 若
[image: image199.wmf],

75

,

3

9

3

=

=

a

a

则
[image: image200.wmf]10

a

​​=___________.
5．在等比数列
[image: image201.wmf]{

}

n

a

中, 若
[image: image202.wmf]10

1

,

a

a

是方程
[image: image203.wmf]0

6

2

3

2

=

-

-

x

x

的两根，则
[image: image204.wmf]47

aa

×

​​=___________.
6．计算
[image: image205.wmf]3

log33...3

n

=

1442443

___________.
三、解答题
1． 成等差数列的四个数的和为
[image: image206.wmf]26

，第二数与第三数之积为
[image: image207.wmf]40

，求这四个数。

2． 在等差数列
[image: image208.wmf]{

}

n

a

中, 
[image: image209.wmf],

1

.

3

,

3

.

0

12

5

=

=

a

a

求
[image: image210.wmf]22

21

20

19

18

a

a

a

a

a

+

+

+

+

的值。
3． 求和：
[image: image211.wmf])
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n


4． 设等比数列
[image: image212.wmf]{

}

n

a

前
[image: image213.wmf]n

项和为
[image: image214.wmf]n
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[image: image216.wmf]q


新课程高中数学训练题组（咨询13976611338）
数学5（必修）第二章：数列
[综合训练B组]

一、选择题

1．已知等差数列
[image: image217.wmf]{

}

n

a

的公差为
[image: image218.wmf]2

,若
[image: image219.wmf]4

3
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,
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a

a

a

成等比数列, 则
[image: image220.wmf]2
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=
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A．
[image: image221.wmf]4
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    B．
[image: image222.wmf]6
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    C．
[image: image223.wmf]8
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        D．
[image: image224.wmf]10
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2．设
[image: image225.wmf]n
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是等差数列
[image: image226.wmf]{
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[image: image227.wmf]=
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       D．
[image: image231.wmf]2

1


3．若
[image: image232.wmf])
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成等差数列，则
[image: image233.wmf]x

的值等于（    ）

A．
[image: image234.wmf]1

      B．
[image: image235.wmf]0

或
[image: image236.wmf]32

   C．
[image: image237.wmf]32

     D．
[image: image238.wmf]5
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4．已知三角形的三边构成等比数列,它们的公比为
[image: image239.wmf]q

,

则
[image: image240.wmf]q

的取值范围是（   ）

A．
[image: image241.wmf]15
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[image: image242.wmf]15
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5．在
[image: image245.wmf]ABC

D

中,
[image: image246.wmf]tan
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是以
[image: image247.wmf]4
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为第三项, 
[image: image248.wmf]4

为第七项的等差数列的公差,


[image: image249.wmf]tan

B

是以
[image: image250.wmf]1

3

为第三项, 
[image: image251.wmf]9

为第六项的等比数列的公比,则这个三角形是（    ）

A．钝角三角形         B．锐角三角形      

C．等腰直角三角形     D．以上都不对

6．在等差数列
[image: image252.wmf]{
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7．等比数列
[image: image257.wmf]{
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二、填空题
1．等差数列
[image: image264.wmf]{
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2．数列
[image: image267.wmf]7,77,777,7777

…的一个通项公式是______________________。

3．在正项等比数列
[image: image268.wmf]{
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5．已知数列
[image: image273.wmf]{
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6．等比数列
[image: image278.wmf]{
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[image: image282.wmf]n
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三、解答题
1．三个数成等差数列，其比为
[image: image283.wmf]3:4:5

，如果最小数加上
[image: image284.wmf]1
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[image: image285.wmf]1

2

...

3

2

1

-

+

+

+

+

n

nx

x

x


3．已知数列
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的范围。
新课程高中数学训练题组（咨询13976611338）
数学5（必修）第二章：数列
[提高训练C组]

一、选择题

1．数列
[image: image294.wmf]{
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则该数列的前（   ）项之和等于
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[image: image299.wmf]96
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2．在等差数列
[image: image301.wmf]{
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3．在等比数列
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4．在等差数列
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5．已知等差数列
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等于（    ）

A．
[image: image327.wmf]38
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6．等差数列
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二、填空题
1．已知数列
[image: image342.wmf]{
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[image: image343.wmf]1

1

a

=-

，
[image: image344.wmf]11
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[image: image345.wmf]n
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2．已知数列的
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3．三个不同的实数
[image: image348.wmf]c
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成等差数列，且
[image: image349.wmf]b
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成等比数列，则
[image: image350.wmf]::
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4．在等差数列
[image: image351.wmf]{
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5．若等差数列
[image: image356.wmf]{
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则
[image: image358.wmf]13
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6．一个等比数列各项均为正数，且它的任何一项都等于它的后面两项的和，

则公比
[image: image359.wmf]q

为_______________。

三、解答题

1． 已知数列
[image: image360.wmf]{
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[image: image361.wmf]n

项和
[image: image362.wmf]n
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，求
[image: image363.wmf]n
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2． 一个有穷等比数列的首项为
[image: image364.wmf]1

，项数为偶数，如果其奇数项的和为
[image: image365.wmf]85

，偶数项的和为
[image: image366.wmf]170

，求此数列的公比和项数。

3． 数列
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4． 已知数列
[image: image368.wmf]{
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数学5（必修）第三章：不等式
[基础训练A组]

一、选择题

1．若
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A．
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[image: image375.wmf]3
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[image: image376.wmf]3
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[image: image377.wmf]x

4

5

-


2．下列各对不等式中同解的是（    ）
A．
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 EMBED Equation.3  [image: image387.wmf]£



 EMBED Equation.2 [image: image388.wmf](
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4．设
[image: image394.wmf]11
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5．如果实数
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xy

满足
[image: image400.wmf]22

1

xy

+=

,则
[image: image401.wmf](1)(1)

xyxy

+-

有 (    )

A．最小值
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C．最小值
[image: image404.wmf]4
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而无最大值         D．最大值1而无最小值

6．二次方程
[image: image405.wmf]22
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二、填空题

1．若方程
[image: image413.wmf]222

2(1)34420

xmxmmnn

++++++=

有实根，

则实数
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2．一个两位数的个位数字比十位数字大
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三、解答题
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2．不等式
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4．已知
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数学5（必修）第三章：不等式
[综合训练B组]

一、选择题
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                 B．
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   D．
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3．关于
[image: image450.wmf]x

的不等式
[image: image451.wmf]221

55

(2)(2)

22

xx

kkkk

-

-+<-+

的解集是 (     )

A．
[image: image452.wmf]1

2

x

>

         B．
[image: image453.wmf]1

2

x

<

        

C．
[image: image454.wmf]2

x

>

          D．
[image: image455.wmf]2

x

<


4．下列各函数中，最小值为
[image: image456.wmf]2

的是 (    )
A．
[image: image457.wmf]1

yx

x

=+

       B．
[image: image458.wmf]1

sin

sin

yx

x

=+

，
[image: image459.wmf](0,)

2

x

p

Î


C．
[image: image460.wmf]2

2

3

2

x

y
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    D．
[image: image461.wmf]2

1

yx

x

=+-


5．如果
[image: image462.wmf]22

1

xy

+=

,则
[image: image463.wmf]34

xy

-

的最大值是 (    )

A．
[image: image464.wmf]3

      B．
[image: image465.wmf]5

1

     

C．
[image: image466.wmf]4

      D．
[image: image467.wmf]5


6．已知函数
[image: image468.wmf]2

(0)

yaxbxca

=++¹

的图象经过点
[image: image469.wmf](1,3)

-

和
[image: image470.wmf](1,1)

两点,

若
[image: image471.wmf]01

c

<<

,则
[image: image472.wmf]a

的取值范围是 (    )

A．
[image: image473.wmf](1,3)

    B．
[image: image474.wmf](1,2)

     

C．
[image: image475.wmf][

)

2,3

    D．
[image: image476.wmf][

]

1,3


二、填空题
1．设实数
[image: image477.wmf],

xy

满足
[image: image478.wmf]2

210

xxy

+-=

，则
[image: image479.wmf]xy

+

的取值范围是___________。

2．若
[image: image480.wmf]{

}

|3,,

AxxabababR

+

==+=-Î

，全集
[image: image481.wmf]IR

=

，则
[image: image482.wmf]I

CA

=

___________。
3．若
[image: image483.wmf]1

2

1log

axa

-££

的解集是
[image: image484.wmf]11

[,]

42

,则
[image: image485.wmf]a

的值为___________。

4．当
[image: image486.wmf]0

2

x

p

<<

时，函数
[image: image487.wmf]2

1cos28sin
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xx
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的最小值是________。

5．设
[image: image488.wmf],

xyR

+
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 且
[image: image489.wmf]19

1

xy

+=

,则
[image: image490.wmf]xy

+

的最小值为________.

6．不等式组
[image: image491.wmf]22

2

2323

20

xxxx

xx

ì

-->--

ï

í

+-<

ï

î

的解集为__________________。

三、解答题
1．已知集合
[image: image492.wmf]2
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 又
[image: image493.wmf]{

}

2
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I

,求
[image: image494.wmf]ab

+

等于多少？

2．函数
[image: image495.wmf]4
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2
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x
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y

的最小值为多少？
3．已知函数
[image: image496.wmf]2

2
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1

mxxn

y

x
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=
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的最大值为
[image: image497.wmf]7

，最小值为
[image: image498.wmf]1

-

，求此函数式。

4．设
[image: image499.wmf],

1
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解不等式：
[image: image500.wmf](
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新课程高中数学训练题组（咨询13976611338）
数学5（必修）第三章：不等式
[提高训练C组]

一、选择题

1．若方程
[image: image501.wmf]0

5

)

2

(

2

=

+

+

+

+

m

x

m

x

只有正根，则
[image: image502.wmf]m

的取值范围是（     ）．
　　A．
[image: image503.wmf]4

-

£

m

或
[image: image504.wmf]4
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  　　   B． 
[image: image505.wmf]4
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　　C．
[image: image506.wmf]4
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    　　　  D． 
[image: image507.wmf]2
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2．若
[image: image508.wmf](
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(

2

在区间
[image: image509.wmf]]

1

,

(

-¥

上递减，则
[image: image510.wmf]a

范围为（     ） 

A．
[image: image511.wmf][1,2)

  　　    B． 
[image: image512.wmf][1,2]


C．
[image: image513.wmf][

)

1,
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    　　D． 
[image: image514.wmf][2,)
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3．不等式
[image: image515.wmf]22
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<

的解集是 (     )

 A．
[image: image516.wmf]1
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                             B．
[image: image517.wmf](100,)

+¥


C．
[image: image518.wmf]1
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 EMBED Equation.3  [image: image519.wmf](100,)
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                  D．
[image: image520.wmf](0,1)
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 EMBED Equation.3  [image: image521.wmf](100,)
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4．若不等式
[image: image522.wmf]2

log0

a

xx
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在
[image: image523.wmf]1

(0,)

2

内恒成立,则
[image: image524.wmf]a

的取值范围是 (    )

A．
[image: image525.wmf]1
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        B．
[image: image526.wmf]1

1

16

a

<<

   

C．
[image: image527.wmf]1
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        D．
[image: image528.wmf]1
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5．若不等式
[image: image529.wmf]2

01

xaxa

£-+£

有唯一解,则
[image: image530.wmf]a

的取值为(     )

A．
[image: image531.wmf]0

        B．
[image: image532.wmf]2

   

C．
[image: image533.wmf]4

        D．
[image: image534.wmf]6

 

6．不等式组
[image: image535.wmf]1
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的区域面积是(     )

A．
[image: image536.wmf]1
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     B．
[image: image537.wmf]3
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C．
[image: image538.wmf]5
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     D．
[image: image539.wmf]1

 

二、填空题
1．不等式
[image: image540.wmf]1
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的解集是_______________。

2．已知
[image: image541.wmf]0,0,1
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³³+=

，则
[image: image542.wmf]1
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 EMBED Equation.3  [image: image543.wmf]2
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的范围是____________。

3．若
[image: image544.wmf]0,
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且
[image: image545.wmf]tan3tan,

xy

=

则
[image: image546.wmf]xy

-

的最大值为________.
4．设
[image: image547.wmf]0
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x

，则函数
[image: image548.wmf]1
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在
[image: image549.wmf]x

=________时，有最小值__________。

5．不等式
[image: image550.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image551.wmf]0

x

x

³

的解集是________________。    
三、解答题

1．若函数
[image: image552.wmf]()log(4)(0,1)

a

a

fxxaa

x

=+->¹

且

的值域为
[image: image553.wmf]R

，

求实数
[image: image554.wmf]a

的取值范围。

2．已知△ABC的三边长是
[image: image555.wmf],,

abc

，且
[image: image556.wmf]m

为正数，

求证：
[image: image557.wmf]abc

ambmcm

+>

+++

。
3．解不等式：
[image: image558.wmf]3
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4．已知求函数
[image: image559.wmf]22
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的最小值。 

5． 设函数
[image: image560.wmf]1
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x
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的值域为
[image: image561.wmf][
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，求
[image: image562.wmf]b

a

,

的值。

新课程高中数学训练题组参考答案(13976611338)
（数学5必修）第一章 [基础训练A组]

一、选择题   

1.C  
[image: image563.wmf]00

tan30,tan3023,244,23

b

bacbcb
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2.A  
[image: image564.wmf]0,sin0
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3.C  
[image: image565.wmf]cossin()sin,,

22
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都是锐角，则
[image: image566.wmf],,
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4.D  作出图形

5.D  
[image: image567.wmf]0
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或
[image: image568.wmf]0
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6.B  设中间角为
[image: image569.wmf]q

，则
[image: image570.wmf]222
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为所求
二、填空题   

1.
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2.
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4. 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image584.wmf]7
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5. 
[image: image589.wmf]4
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image591.wmf]ACBC
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[image: image593.wmf]max

4cos4,()4

2

AB

ACBC

-

=£+=


三、解答题  

1. 解：
[image: image594.wmf]coscoscos,sincossincossincos
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[image: image596.wmf]cos()cos(),2coscos0
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[image: image597.wmf]cos0
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或
[image: image598.wmf]cos0
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，得
[image: image599.wmf]2
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或
[image: image600.wmf]2
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所以△ABC是直角三角形。 

2. 证明：将
[image: image601.wmf]ac
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，
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代入右边 

         得右边
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[image: image604.wmf]22
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          ∴
[image: image605.wmf])
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3．证明：∵△ABC是锐角三角形，∴
[image: image606.wmf],

2
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即
[image: image607.wmf]0
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        ∴
[image: image608.wmf]sinsin()

2
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，即
[image: image609.wmf]sincos
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；同理
[image: image610.wmf]sincos
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；
[image: image611.wmf]sincos
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∴
[image: image612.wmf]C
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4.解：∵
[image: image613.wmf]2,

acb

+=

∴
[image: image614.wmf]sinsin2sin
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，即
[image: image615.wmf]2sincos4sincos
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ACACBB
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，

∴
[image: image616.wmf]13
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，而
[image: image617.wmf]0,
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∴
[image: image618.wmf]13
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∴
[image: image619.wmf]313
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[image: image620.wmf]8
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参考答案（数学5必修）第一章 [综合训练B组]

一、选择题   

1.C  
[image: image621.wmf]132

,,,::sin:sin:sin::1:3:2

632222

ABCabcABC

ppp

======


2.A  
[image: image622.wmf],

ABAB
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+<<-

，且
[image: image623.wmf],

AB

p

-

都是锐角，
[image: image624.wmf]sinsin()sin
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3.D   
[image: image625.wmf]sinsin22sincos,2cos

ABBBabB
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4.D   
[image: image626.wmf]sinsin
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[image: image627.wmf]sin()2cossin,sincoscossin0,
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[image: image628.wmf]sin()0,
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，等腰三角形
5.B  
[image: image629.wmf]22
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[image: image630.wmf]222
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6.C  
[image: image631.wmf]222
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，
[image: image632.wmf]B

为最大角，
[image: image633.wmf]1
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7.D  
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[image: image635.wmf]tan
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[image: image636.wmf]tan1
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所以
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二、填空题   

1.
[image: image639.wmf]3
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2.
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[image: image645.wmf]cos1
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3. 
[image: image647.wmf]2
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4. 锐角三角形  
[image: image650.wmf]C

为最大角，
[image: image651.wmf]cos0,
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为锐角

5. 
[image: image652.wmf]0
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[image: image654.wmf](5,13)
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三、解答题

1.解：
[image: image656.wmf]1
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[image: image657.wmf]222
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，而
[image: image658.wmf]cb
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所以
[image: image659.wmf]4
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2. 证明：∵△ABC是锐角三角形，∴
[image: image660.wmf],
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即
[image: image661.wmf]0
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        ∴
[image: image662.wmf]sinsin()
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，即
[image: image663.wmf]sincos

AB
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；同理
[image: image664.wmf]sincos
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；
[image: image665.wmf]sincos
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∴
[image: image666.wmf]sinsinsin
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∴
[image: image667.wmf]1
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3. 证明：∵
[image: image668.wmf]sinsinsin2sincossin()
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[image: image670.wmf]2sin(coscos)
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∴
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4．证明：要证
[image: image674.wmf]1

=

+

+

+

c

a

b

c

b

a
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∴原式成立。
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参考答案（数学5必修）第一章 [提高训练C组]

一、选择题 
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三、解答题
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另法：
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4. 解：
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新课程高中数学训练题组参考答案(13976611338)
参考答案（数学5必修）第二章 [基础训练A组]
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二、填空题   

1.
[image: image772.wmf]8

       
[image: image773.wmf]52

339

8

5252

aa

d

-

-

===

--

   2. 
[image: image774.wmf]49

  
[image: image775.wmf]7174

7

()749

2

Saaa

=+==

 

3.
[image: image776.wmf]12

65

      
[image: image777.wmf]19

55199

"

55199

19

9

()

2

79265

2

9

29312

()

2

aa

aaaaS

bbbbS

bb

+

+

´+

======

++

+


4. 
[image: image778.wmf]3

3

75

±

  
[image: image779.wmf]6

33

109

25,5,755

qqaaq

==±=×=±


5. 
[image: image780.wmf]2

-

      
[image: image781.wmf]47110

2

aaaa

==-


6．
[image: image782.wmf]1

1

2

n

-

   
[image: image783.wmf]1111

11

...

24

2422

333

log33...3log(333)log(3)

nn

n

+++

=××××=

1442443


             
[image: image784.wmf]2

11

[1()]

1111

22

...1

1

2222

1

2

n

nn

-

=+++==-

-


三、解答题  
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参考答案（数学5必修）第二章 [综合训练B组]

一、选择题   
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三、解答题
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3. 解：
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4. 解：
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参考答案（数学5必修）第二章 [提高训练C组]

一、选择题 
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当
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4.C    
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二、填空题
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是以
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2. 
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三、解答题

1. 解：
[image: image899.wmf]11
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而
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2. 解：设此数列的公比为
[image: image902.wmf],(1)
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，项数为
[image: image903.wmf]2
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则
[image: image904.wmf]2
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∴
[image: image906.wmf],
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项数为
[image: image907.wmf]8

   

3. 解：
[image: image908.wmf]{
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是以
[image: image909.wmf]3

为首项，以
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对称轴
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比较起来
[image: image913.wmf]10
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另法：由
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4. 解：
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新课程高中数学训练题组参考答案(13976611338)
参考答案（数学5必修）第三章 [基础训练A组]

一、选择题   

1.C   
[image: image920.wmf]2
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2

xxxxx

-+->--<<<

，


[image: image921.wmf]2
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2.B  对于A．
[image: image922.wmf]7
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[image: image923.wmf]7
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对于C．
[image: image924.wmf]31,3131
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或

与
[image: image925.wmf]1
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对于D．
[image: image926.wmf]3
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[image: image927.wmf]x
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，  当
[image: image928.wmf]10
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 不成立
3.B     
[image: image930.wmf]1
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 EMBED Equation.3  [image: image931.wmf]£



 EMBED Equation.2 [image: image932.wmf]242
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[image: image933.wmf]22
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4.C     对于A，B，倒数法则：
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，要求
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，对于
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5.B    设
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6.C  令
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且
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     即
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二、填空题   
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而
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[image: image949.wmf]22
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2．
[image: image950.wmf]13

或
[image: image951.wmf]24

    设十位数为
[image: image952.wmf]a

，则个位数为
[image: image953.wmf]2

a

+

，


[image: image954.wmf]*
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或
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[image: image958.wmf]2
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[image: image959.wmf]1
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， ∴
[image: image960.wmf]11
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4. 
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，当
[image: image963.wmf]2
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时，
[image: image964.wmf]max
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5. 
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三、解答题  

1. 解：（1）
[image: image967.wmf]22
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 得
[image: image968.wmf]232
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2. 解：
[image: image973.wmf]22
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当
[image: image974.wmf]0

m

=

时，
[image: image975.wmf]240
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当
[image: image976.wmf]0
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3.解：（1）作出可行域  
[image: image980.wmf]3
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  而
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  即
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 参考答案（数学5必修）第三章 [综合训练B组]

一、选择题   

1.D  方程
[image: image994.wmf]2
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2.B   
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3.B   
[image: image1000.wmf]22
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4.D   对于A：不能保证
[image: image1001.wmf]0
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[image: image1002.wmf]1
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5.D  设
[image: image1005.wmf]cos,sin,343cos4sin5sin()5

xyxy

qqqqqj

==-=-=+£


6.B  
[image: image1006.wmf]3

,2,2,021,12

1

abc

accaaa

abc

-+=

ì

+==-<-<<<

í

++=

î


二、填空题   
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三、解答题

1. 解：
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方程
[image: image1024.wmf]2
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2. 解：
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3. 解：
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image1041.wmf]484()()0,
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4. 解：
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参考答案（数学5必修）第三章[提高训练C组]

一、选择题 

1.B    
[image: image1050.wmf]2
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2.A    令
[image: image1051.wmf](
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是的递减区间，得
[image: image1052.wmf]1
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而
[image: image1053.wmf]0
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须恒成立，∴
[image: image1054.wmf]min
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，即
[image: image1055.wmf]2
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，∴
[image: image1056.wmf]12
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3.D   
[image: image1057.wmf]2
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4.A    
[image: image1058.wmf]2
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[image: image1060.wmf]01
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则
[image: image1061.wmf]2
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。（另可画图做）
5.B  当
[image: image1062.wmf]2
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仅有一实数根，
[image: image1063.wmf]2
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，代入检验，不成立

或
[image: image1064.wmf]2

1

xaxa

-+=

仅有一实数根，
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，代入检验，成立！
6.D   画出可行域
二、填空题
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子曰：由！ 诲女知之乎！ 知之为知之，不 知为不知，是知也。








子曰：知之者


不如好之者，


好之者


不如乐之者。
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